
Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

ПРОТОКОЛ №10 

засідання організаційного комітету  

з проведення виборів ректора Університету 

20 травня 2024 року 

ПРИСУТНІ: 

1. Веремійчук Юрій Андрійович; 

2. Гаврушкевич Андрій Юрійович; 

3. Дергачов Євген Вікторович; 

4. Дмитренко Валерій Іванович; 

5. Жуйков Валерій Якович; 

6. Камаєв Віктор Сергійович; 

7. Кравченко Марина Олегівна; 

8. Панов Євген Миколайович; 

9. Степанюк Ігор Васильович; 

10. Шейко Олександр Іванович; 

11. Шестеров Святослав Сергійович; 

12. Яндульський Олександр Станіславович. 

ЗАПРОШЕНІ: 

Цимбаленко Яна Юріївна, уповноважена особа  

з питань запобігання та виявлення корупції у КПІ ім. Ігоря Сікорського. 

На засіданні Організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету (далі – 

Організаційний комітет) присутні більше, ніж 2/3 його персонального складу, затвердженого 

наказом ректора № НОД/178/24 від 13.03.2024 «Про організацію виборів ректора», засідання 

є правомочним. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Прийняття інформації від Міністерства освіти і науки України про затвердження 

кандидатур на посаду ректора Університету. 

Кравченко. М. О. 

2. Про організацію оприлюднення кандидатами виборчих програм та проведення зустрічей 

з трудовим колективом Університету. 

Дергачов Є. В. 

3. Затвердження форми письмового повідомлення кандидатам на посаду ректора про 

подання інформації про себе, виборчих програм та про припинення передвиборної агітації.  

Дергачов Є. В. 

Кравченко М. О. 

За затвердження порядку денного голосували одноголосно.  



З ПИТАННЯ 1 ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

СЛУХАЛИ: 
Прийняття інформації від Міністерства освіти і науки України про 

затвердження кандидатур на посаду ректора Університету. 

ВИСТУПИВ: Кравченко М. О. повідомила, що 17 травня 2024 року Університет 

отримав лист від Міністерства освіти і науки України щодо внесення 

до закладу вищої освіти для голосування кандидатур претендентів на 

посаду ректора Національного технічного університету України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»: 

Безуглого Михайла Олександровича; 

Жученка Олексія Анатолійовича; 

Киричка Петра Олексійовича; 

Кондратюка Вадима Анатолійовича; 

Мельниченка Анатолія Анатолійовича; 

Скулиш Марії Анатоліївни; 

Стіренка Сергія Григоровича. 

Також листом повідомляється, що протокол про підрахунок голосів 

за результатами таємного голосування на виборах ректора 

Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» необхідно подати 

Міністерства освіти і науки України не пізніше 25 червня 2024 року. 

Лист додається (Додаток 1). 

ПОСТАНОВИЛИ: Взяти дану інформацію до роботи. 

 Рішення прийняте. 

Голосували одноголосно. 

 

З ПИТАННЯ 2 ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

СЛУХАЛИ: 
Про організацію оприлюднення кандидатами виборчих програм та 

проведення зустрічей з трудовим колективом Університету. 

ВИСТУПИВ: Дергачов Є. В. зазначив, що відповідно до п. 2.9 та 2.10 Положення 

про вибори ректора Національного технічного університету України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

пропонується Організаційному комітету здійснити розміщення 

виборчих програм кандидатів на посаду ректора на веб-сайті 

Університету та організувати зустрічі претендентів з викладачами, 

працівниками і здобувачами вищої освіти. 

 



 

ПОСТАНОВИЛИ: Організаційному комітету здійснити розміщення виборчих програм 

кандидатів на посаду ректора на веб-сайті Університету та 

організувати зустріч претендента з викладачами, працівниками та 

здобувачами вищої освіти. 

 Рішення прийняте. 

Голосували одноголосно. 

 

З ПИТАННЯ 3 ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

СЛУХАЛИ: 
Затвердження форми письмового повідомлення кандидатам на 

посаду ректора про подання інформації про себе, виборчих програм 

та про припинення передвиборної агітації.  

ВИСТУПИВ: Дергачов Є. В. запропонував для організації подання кандидатами на 

посаду ректора інформації про себе та виборчих програм надіслати 

їм письмове повідомлення з рекомендаціями. 

Кравченко М. О. зазначила, що відповідно до п. 2.11. Положення про 

організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного 

технічного університету України «Київський політехнічний інститут 

імені Ігоря Сікорського» Організаційний комітет письмово попереджає 

кандидатів на посаду ректора Університету щодо припинення 

агітації за одну добу до дня виборів. Доцільно одразу попередити в 

письмовому повідомленні кандидатам. 

Дергачов Є. В. запропонував затвердити форму письмового 

повідомлення кандидатів на посаду ректора Університету про 

подання інформації про себе, виборчих програм та про припинення 

передвиборної агітації (Додаток 2). 

ПОСТАНОВИЛИ: Звернутись до кандидатів на посаду ректора Університету з 

рекомендаціями щодо подання інформації про себе, виборчих 

програм та з попередженням про припинення передвиборної агітації 

за одну добу до виборів. 







Додаток 2 

до протоколу №10 засідання організаційного комітету  

з проведення виборів ректора Університету 

20 травня 2024 року 

 

Кандидату на посаду ректора  

Національного технічного університету України  

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  

____________________________________________________ 

 

Шановний _____________________! 

Повідомляємо, що згідно наказу Міністерства освіти і науки України № 1/8657-

23 від 16.05.2024, Вас включено до переліку кандидатів для голосування на посаду 

ректора КПІ ім. Ігоря Сікорського (далі – Університет). 

Від імені Організаційного комітету з проведення виборів ректора  

КПІ ім. Ігоря Сікорського (далі – Організаційний комітет) пропонуємо Вам у термін 

до 22 травня 2024 року надати інформацію про себе за формою, що додається до цього 

звернення (загальним обсягом не більше двох сторінок), а також підписану виборчу 

програму кандидата в електронному та паперовому вигляді, на електронну пошту 

vybory@kpi.ua, для оприлюднення на офіційному сайті Університету. 

Також повідомляємо, що відповідно до п. 2.8 Положення про вибори ректора 

Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут 

імені Ігоря Сікорського», затвердженого Вченою радою Університету (протокол №3 

від 04.03.2024), Ви маєте право проводити агітацію шляхом проведення зустрічей з 

працівниками і студентами КПІ ім. Ігоря Сікорського, яка припиняється за добу до 

дня виборів ректора Університету (до 09 червня 2024 року включно). З цією метою 

Організаційний комітет складає графік зустрічей кандидатів з працівниками і 

студентами Університету, що відбуватимуться у залі Вченої Ради в період з 23 травня 

по 07 червня 2024 року в робочі дні з понеділка по п’ятницю з 16.00. 

У зв’язку з цим, просимо Вас повідомити Організаційний комітет в 

електронному або паперовому форматі про дату проведення зустрічі з працівниками 

і студентами Університету у залі Вченої Ради. 

 

Голова Організаційного комітету     Євген ПАНОВ 

mailto:vybory@kpi.ua


Інформація про кандидата  

на посаду ректора КПІ ім. Ігоря Сікорського 

 

П.І.Б.  

Дата і місце 

народження 

 

Сімейний  

стан 

 

Освіта та 

кваліфікація 

 

Науковий ступінь 

та вчене звання 

 

Досвід роботи  

Основні здобутки  

Додаткова 

інформація 

 

Контактні дані  

 

 

 

Місце  

для фото 


